

MANUÁL FIXED MAGCLICK XL

Děkujeme za zakoupení držáku a bezdrátovým nabíjením FIXED MagClick. Držák umožňuje bezdrátové nabíjení telefonu počas jízdy. Před použitím si přečtete tento manuál.

Před použitím si přečtete tento manuál.

Držák je určen pro telefony Apple s podporou MagSafe. Pro plnou funkčnost musí být telefon bez pouzdra anebo v pouzdře s podporou MagSafe.

INSTALACE DRŽÁKU

- Nohu držáka připevněte na čelní sklo nebo palubní desku, poté zajistěte páčkou, aby sa noha pevně zařkolava.
- Teraz si nastavte držák i nohu do požadované pozice. Povolíte dve skrutky na nohe a matku, ktorá fixuje držák k nohe.
- Zapojte USB-C kábel do konektoru nabíjení. USB-C kábel zapojte do automatické. Pre úplnú podporu je potrebné kábel zapojiť do automatickej s podporou PD a výstupom 18 W.

TECHNICKÉ SPECIFIKACE

Vstup: USB-C, DC 5V/2,4A, 9V/2A
Výstup: 5W /7.5W /10W /15W
Podporovaný výstup IOS: 5W /7.5W
Frekvence: 110-205 kHz
Rozměr produktu: 82,5x5x130mm
Hmotnost: 115 g
Materiál: Aluminium, Acrylic (PMMA)
Efektivita: >73 %

SOUČÁSTI BALENÍ

- 1x držák FIXED MagClick
- 1x noha na palubní desku nebo přední sklo
- 1x uživatelský manuál
- 1x USB-C na USB-C kábel pro napájení - 1 m

POZNÁMKY

Při nabíjení telefonu v držáku nesmí z výdychu ventilace proudit teplý vzduch. Při vytváření interiéru vozidla uzavřete převod vzduchu do výdychu ventilace s umístěním držákem. Na výrobek sa vzťahuje záruka podľa zákonných predpisov platných v krajínach, kde je predávaný. V prípade problémov so službami zákazníckej podpory sa obráťte na náš oddelenie zákazníckej podpory. Nepreberá zodpovednosť za škody spôsobené nevhodným používaním produktu.

PEČE O VÝROBEK A ÚDRŽBA

K čištení těla držáku používejte jemnú látku.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ

Zařízení nevystavujte destí nebo sněhu a neponoujte je do vody. Nenechávejte výrobek ani slunci. Nevystavujte zařízení přímo slunečnímu světlu nebo jej nenechávejte poblíž zdrojů tepla. Nepoužívejte držák, až u nebo dohadlo si silnému nárazu. Na výrobek sa vzťahuje záruka podľa zákonných predpisov platných v krajínach, kde je predávaný. V prípade problémov so službami zákazníckej podpory sa obráťte na náš oddelenie zákazníckej podpory. Nepreberá zodpovednosť za škody spôsobené nevhodným používaním produktu.

Uchovajte si manuál pre ďalšie použítie.

Uchovajte manuál pro pozdější použití.

CE Tento produkt je označen CE v souladu s ustanovením směrnice EMC 2014/30/EU a RoHS 2011/65/EU. Tímto společností smlouvením EMC 2014/30/EU a RoHS 2011/65/EU. Tímto společností smlouvením EMC 2014/30/EU a RoHS 2011/65/EU. Tímto společností smlouvením EMC 2014/30/EU a RoHS 2011/65/EU. Tímto společností smlouvením EMC 2014/30/EU a RoHS 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

ANVÄNDARMANUAL FÖR FIXED MAGCLICK XL

Tack för att du köpte hållaren med trådlös laddning FIXED MagClick. Hållaren gör det möjligt att ladda telefonen trådlöst under körning. Läs iögon denna handbok innan du använder produkten. Hållaren är utformad för Apple-telefoner med MagSafe-stöd. För att telefonen ska fungera fullt ut måste den vara utan fodral eller ett fodral med MagSafe-stöd.

INSTALLATION AV HÅLLAREN

- Fäst hållarens bas på vindrutans eller instrumentbrädans i din bil. Sätt sedan fast basen med spaken så att den håller.
- Nu ska du justera både hållaren och socklet till önskat läge genom att lossa de två skruvarna på sockeln omedelbart efter att du fäst hållaren i sockeln.
- Anslut USB-C-kabeln till laddningskontakten. Anslut USB-C-kabeln till nåtdaddaren. För att få fullt stöd måste kabein anslutas till en biladdare med PD-stöd och 18W-utgång.

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Inngång: USB-C, DC 5V / 2,4A, 9V / 2A
Utgång: 5W / 7,5W / 10W / 15W
Stöttett IOS-utgång: 5W / 7,5W
Frekvens: 110 - 205 kHz
Dimensioner: 82,5 x 55 x 130 mm
Vikt: 115g
Material: Aluminium, Akryl (PMMA)
Effektivitet: >73 %

DET SOM INGÅR I PAKETET

- 1x hållare FIXED MagClick
- 1x bas som fästs på instrumentbrädan eller vindrutan
- 1x användarmanuál
- 1x USB-C till USB-C-laddningskabel - 1 m

ANMÄRKNINGAR

När du laddar telefonen i hållaren får ingen varm luft strömma ut från ventilationsstaket. När du värmer upp fordonets interiör stänger du luftflörsen till ventilationsutloppet med fästet på plats. Produkten är garanterad i enlighet med de rättsliga bestämmelser som gäller i länderna där den säljs. Om du har problem med service, kontakta den återförsäljaren som du köpte utrustningen hos. FIXED tar inget ansvar för skador som orsakats av felaktig användning av produkten.

SKÖTSEL OCH UNDERHÅLL AV PRODUKTEN

Använd ett fint tyg för att rengöra hållarens kropp.

SÄKERHETSÅTÅRDER

Utsätt inte enheten för regn eller snö och sänk den inte i vatten. Lämna inte hållaren i solen i bilen. Exponera inte enheten direkt för solljus och lågma den inte i närheten av värmelådar. Använd inte hållaren om den har stötts, tagats eller skadats på något sätt. Ta inte isär enheten, det finns risk för att få stöt och/eller brännskador. Andra inte strömkablar. Förvara hållaren utom räckhåll för barn. Överbörja öppning eller ändring av delar av produkten leder till att garantin blir ogiltig.

Förvara handboken för senare användning.

CE Denna produkt är CE-märkt i enlighet med EMC-direktivet 2014/30/EU och RoHS-direktivet 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. förklarar härmed att denna produkt uppfyller de grundläggande kraven och andra relevanta bestämmelser i EMC-direktiven 2014/30/EU och 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

MANUÁL FIXED MAGCLICK

Děkujeme za zakoupení držáka s bezdrátovým nabíjením FIXED MagClick. Držák umožňuje bezdrátové nabíjení telefonu počas jízdy. Před použitím si přečtete tento manuál.

Držák je určený pro telefony Apple s podporou MagSafe. Pro úplnú funkčnost musí byť telefon bez pouzdra anebo v pouzdre s podporou MagSafe.

INSTALÁCIA DRŽÁKA

- Nohu držáka pripevníte na čelné sklo alebo palubnú dosku, potom zaistíte páčkou, aby sa noha pevne zařkolava.
- Teraz si nastavte držák i nohu do požadovanej pozície. Povolíte dve skrutky na nohe a matku, ktorá fixuje držák k nohe.
- Zapojte USB-C kábel do konektoru nabíjania. USB-C kábel zapojte do automatickej. Pre úplnú podporu je potrebné kábel zapojiť do automatickej s podporou PD a výstupom 18 W.

TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE

Vstup: USB-C, DC 5V/2,4A, 9V/2A
Výstup: 5W /7.5W /10W /15W
Podporovaný výstup IOS: 5W /7.5W
Frekvencie: 110-205 kHz
Rozmer produktu: 82,5x5x130mm
Hmotnosť: 115 g
Materiál: Aluminium, Acrylic (PMMA)
Efektivita: >73 %

SOUČASŤ BALENIA

- 1x držák FIXED MagClick
- 1x noha na palubnú dosku alebo čelné sklo
- 1x uživatelský manuál
- 1x USB-C na USB-C kábel pre napájanie - 1 m

POZNÁMKY

Pri nabíjaní telefónu v držáku nesmie z výdychu ventilácie prúdiť teplý vzduch. Pri vytváraní interiéru vozidla uzavrite prevod vzduchu do výdychu ventilácie s umiestnením držákom. Na výrobok sa vzťahuje záruka podľa zákonných predpisov platných v krajinách, kde je predávaný. V prípade problémov so službami zákazníckej podpory sa obráťte na náš oddelenie zákazníckej podpory. Nepreberá zodpovednosť za škody spôsobené nevhodným používaním produktu.

STAROSTLIVOSŤ O VÝROBEK A ÚDRŽBA

K čisteniu tela držáka používajte jemnú látku.

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA

Výrobok nevystavujte dažďu alebo snehu a neponárajte ho do vody. Nenechávajte držák v automobile na slnku. Nevystavujte výrobok priamemu slnečnému svetlu alebo ho nezanechávajte v blízkosti zdrojov tepla. Nepoužíajte držák, až u nebo dohadlo si silnému nárazu. Spadol alebo je akýmkoľvek iným spôsobom poškodený. Nerozberajte výrobok, existuje nebezpečenstvo elektrického šoku a/alebo popálenia. Neupravujte napájací kábel. Udržujte držák mimo dosahu dieťa. Neopravované otvorenie alebo úprava časti výrobku majú za následok stratu záruky.

Uchovajte si manuál pre ďalšie použítie.

CE Tento produkt je označený CE v súlade s ustanoveniami smernice EMC 2014/30/EU a RoHS 2011/65/EU. Týmto spoločnosť smlouvením EMC 2014/30/EU a RoHS 2011/65/EU. Týmto spoločnosť smlouvením EMC 2014/30/EU a RoHS 2011/65/EU. Týmto spoločnosť smlouvením EMC 2014/30/EU a RoHS 2011/65/EU. Týmto spoločnosť smlouvením EMC 2014/30/EU a RoHS 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

FIXED MAGCLICK XL USER MANUAL

Thank you for purchasing the FIXED MagClick wireless charging holder. The holder allows wireless charging of the phone during driving. Read this manual before use. The holder is compatible with Apple phones with MagSafe support. For full functionality of the charging, the phone must be used in a case or in a MagSafe case.

HOLDER INSTALLATION

- Attach the holder leg to the windscreen or dashboard and secure it with a lever to fix the leg firmly in place.
- Now adjust the holder and leg to the desired position by loosening the two screws on the nut and the nut that secures the holder to the leg.
- Plug the USB-C cable into the charging connector. Plug the USB-C cable into the car charger. For full support, the cable must be connected to a car charger with PD support and 18W output.

TECHNICAL SPECIFICATION

Input: USB-C, DC 5V/2,4A, 9V/2A
Output: 5W /7.5W /10W /15W
Supported IOS output: 5W /7.5W
Frequency: 110-205kHz
Dimensions: 82.5 x 55 x 130 mm
Weight: 115 g
Material: Aluminium, Acrylic (PMMA)
Efficiency: >73 %

PACKAGE CONTENTS

- 1x FIXED MagClick
- 1x leg for attaching the holder to the dashboard or windscreen
- 1x User manual
- 1x USB-C to USB-C supply cable - 1 m

NOTES

When charging the phone in the holder, warm air must not flow out of the ventilation outlet. When heating the car interior, close the air supply of the ventilation outlet on which you have attached the holder. The product is under warranty in accordance with the regulations in force in the countries where it is sold. In case of service problems, contact the dealer from which you purchased the product. FIXED assumes no liability for damage caused by improper use of the product.

PRODUCT CARE AND MAINTENANCE

Use a soft cloth to clean the body of the holder.

SAFETY PRECAUTIONS

Do not expose the device to rain or snow or immerse it in water. Do not leave the holder in a car exposed to the sun. Do not expose the device to direct sunlight or leave it near heat sources. Do not use the holder if it has been subjected to a strong impact. If it has fallen, or if it has been damaged in any way, Do not disassemble the device, there is a risk of electric shock and/or burns. Do not modify the power cable. Keep out of reach of children. Unauthorized opening or modification of product parts will void the warranty. Keep the manual for future reference.

CE This product is CE marked in accordance with EMC directive 2014/30/EU and RoHS 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. declares that this product is in compliance with essential requirements and other relevant provisions of EMC directives 2014/30/EU and 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

ANLEITUNG FIXED MAGCLICK XL

Vielen Dank für den Kauf des Halters mit drahtloser Aufladung FIXED MagClick. Der Halter ermöglicht das drahtlose Aufladen des Telefons während der Fahrt. Lesen Sie bitte vor der Verwendung aufmerksam diese Bedienungsanleitung.

Der Halter ist für Smartphones Apple mit MagSafe-Unterstützung bestimmt. Zur korrekten Funktion muss die Hülle des Telefons entfernt werden, das Telefon muss sich in einer Hülle mit MagSafe-Unterstützung befinden.

INSTALLATION DES HALTERS

- Befestigen Sie den Fuß des Halters an der Windschutzscheibe oder am Armaturenbrett. Sichern Sie ihn anschließend mittels des Hebels, um den Fuß fest zu fixieren.
- Nun bringen Sie den Halter sowie den Fuß in die gewünschte Position, indem Sie die beiden Schrauben am Fuß und die Mutter lockern, welche den Halter am Fuß fixiert.
- Verbinden Sie das USB-C-Kabel mit dem Ladestecker. Schließen Sie das USB-C-Kabel an das Autoladegerät an. Zur vollen Unterstützung ist es erforderlich, das Kabel an ein Autoladegerät mit Power-Delivery-Unterstützung (PD) sowie mit einem 18-W-Ausgang anzuschließen.

TECHNISCHE SPEZIFIKATION

Eingang: USB-C, DC 5V/2,4A, 9V/2A
Ausgang: 5W /7.5W /10W /15W
Unterstützter IOS-Output: 5W /7.5W
Frequenz: 110-205 kHz
Abmessungen des Produktes: 82,5x55x130mm
Gewicht: 115 g
Material: Aluminium, Acrylic (PMMA)
Effektivität: >73 %

BESTANDTEIL DER VERPACKUNG

- 1x Halter FIXED MagClick
- 1x Fuß am Armaturenbrett oder an der Windschutzscheibe
- 1x Gebrauchsanleitung
- 1x USB-C für USB-C Kabel zur Spannungsversorgung - 1 m

HINWEISE

Beim Aufladen des Smartphones in der Halterung darf keine warme Luft aus der Ventilatoröffnung strömen. Bei der Beheizung des Innenraums des Fahrzeuges schließen Sie die Luftzufuhr zum Austritt der Ventilation mit der angebrachten Halterung ab. Lesen Sie bitte vor der Verwendung des Produkts gemäß den in jenen Ländern gültigen Vorschriften, in denen es verkauft wird, im Falle von Problemen mit dem Service wenden Sie sich bitte an den Händler, bei dem Sie das Gerät gekauft haben. FIXED haftet nicht für Schäden infolge der unsachgemäßen Verwendung des Produktes.

PFLEGE UND WARTUNG DES PRODUKTES

Zur Reinigung des Halterkörpers verwenden Sie ein feines Tuch.

SICHERHEITSMABNAHMEN

Setzen Sie das Gerät weder Regen noch Schnee aus und tauchen Sie es nicht in Wasser. Lassen Sie die Halterung nicht im Auto in der Sonne liegen. Lassen Sie das Gerät nicht der direkten Sonnenstrahlung aus und lassen Sie es nicht in der Nähe von Wärmequellen liegen. Wenn Sie die Halterung nicht, setzen Sie den starken Stößen ausgesetzt wird, heruntergefallen ist oder in jeder Weise beschädigt wurde, zerlegen Sie das Gerät nicht, es besteht die Gefahr eines elektrischen Schocks und/oder einer Verbrennung. Modifizieren oder reparieren Sie nicht das Ladekabel. Bewahren Sie die Halterung vor dem Zugriff von Kindern auf. Das unbefugte Öffnen oder die Anpassung der Produktteile hat den Verlust der Garantie zur Folge.

Bewahren Sie die Anleitung für den späteren Gebrauch auf.

CE Dieses Produkt trägt die CE-Kennzeichnung im Einklang mit der Bestimmung der Richtlinie EMC (Electromagnetic Compatibility) 2014/30/EU und RoHS 2011/65/EU. Die Gesellschaft FIXED.zone tomlenňuje, že tento výrobok je v súlade so základnými požiadavkami a ďalšími príslušnými ustanoveniami smernice EMC 2014/30/EU a RoHS 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tschechische Republik

GUIDE D'UTILISATION DE FIXED MAGCLICK XL

Merci d'avoir acheté le support de charge sans fil FIXED MagClick. Le support permet de recharger le téléphone sans fil pendant la conduite. Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi avant de commencer à utiliser l'appareil. Le chargeur est compatible avec les téléphones Apple avec support MagSafe. Pour une fonctionnalité complète, le téléphone doit être compatible MagSafe, sans être dans un étui.

INSTALLATION DU SUPPORT

- Fixez le pied du support au pare-brise ou au tableau de bord, puis fixez en utilisant le levier pour le verrouiller fermement en place.
- Ajustez minutieusement le support et le pied à la position souhaitée en desserrant les deux vis du pied et l'écrou pour fixer le support au pied.
- Branchez le câble USB-C dans le connecteur de charge. Branchez le câble USB sur le chargeur de voiture. Pour un support complet, le câble doit être branché sur un chargeur de voiture compatible PD avec une sortie de 18W.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Vstup: USB-C, DC 5V/2,4A, 9V/2A
Výstup: 5W /7.5W /10W /15W
Podporovaný výstup IOS: 5W /7.5W
Frekvencie: 110-205 kHz
Rozměr produktu: 82,5x55x130mm
Hmotnost: 115 g
Materiál: Aluminium, Acrylic (PMMA)
Efektivita: >73 %

CONTENU DU KIT

- 1x support FIXED MagClick
- 1x pied pour tableau de bord ou pare-brise
- 1x mode d'emploi
- 1x Câble d'alimentation USB-C vers USB-C - 1 m

NOTES

Lorsque le téléphone est en cours de charge dans le support, évitez de laisser échapper l'air chaud de la grille de ventilation. Lorsque vous chauffez l'intérieur de votre véhicule, fermez l'arrivée d'air à la sortie de ventilation portant le produit. Le produit est garanti conformément aux dispositions applicables en cas de problèmes de service. Nous ne sommes pas responsables des dommages causés suite à une utilisation autre que prévue du produit.

SOINS ET ENTRETIEN DU PRODUIT

Utiliser un chiffon doux pour nettoyer le corps du support.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Ne pas exposer le stylet à la pluie ou à la neige et ne pas immerger dans l'eau. Ne pas laisser le support dans la voiture au soleil. Éviter une exposition directe au rayonnement de la proximité des sources de chaleur. Ne pas utiliser le support si l'a subi des chocs importants, des chutes ou des dommages que ce soit. Ne pas démonter l'appareil, il y a un risque de choc électrique et/ou des brûlures. Ne pas faire des modifications sur le câble d'alimentation. Garder le support hors de portée des enfants. L'ouverture ou la modification non autorisée de certaines parties du produit entraînera la perte de la garantie.

Conservez le manuel pour une utilisation ultérieure.

CE Ce produit est marqué CE conformément à la directive EMC 2014/30/CE et à la directive RoHS 2011/65/CE. FIXED.zone a.s. déclare par la présente que ce produit est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions applicables des directives EMC 2014/30/CE et 2011/65/CE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
République tchèque

INSTUKCJA FIXED MAGCLICK XL

Dziękujemy za zakupienie uchwytu z ładowaniem bezprzewodowym FIXED MagClick. Uchwyt umożliwia bezprzewodowe ładowanie telefonu podczas jazdy. Przed użyciem należy zapoznać się z niniejszą instrukcją. Uchwyt przeznaczony jest do telefonów Apple z wsparciem MagSafe. W celu uzyskania pełnej funkcjonalności telefonu musi być bez etui lub w etui z obsługą MagSafe.

INSTALACJA UCHWYTU

- Przymocuj nożkę uchwytu do przedniej szyby lub deski rozdzielczej, a następnie użyj dźwigni, aby zamocować nożkę.
- Ajustuj precyzyjnie uchwyt i nożkę do żądanej pozycji, poluzowując dwie śruby na nożkę i nakrętkę mocującą uchwyt do nożki.
- Podłącz kabel USB-C do złącza zasilania. Kabel USB-C podłącz do ładowarki samochodowej. W celu pełnego wsparcia kable należy podłączyć do ładowarki samochodowej z wsparciem PD i wyjściem 18W.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Wejście: USB-C, DC 5V/2,4A, 9V/2A
Wyjście: 5W /7.5W /10W /15W
Obsługiwane wyjście IOS: 5W /7.5W
Częstotliwość: 110-205 kHz
Wymiary produktu: 82,5x55x130mm
Waga: 115 g
Materiał: Aluminium, Acrylic (PMMA)
Sprawność: >73 %

OPAKOWANIE ZAWIERA

- 1x uchwyt FIXED MagClick
- 1x nożka do deski rozdzielczej lub na przednią szybę
- 1x podręcznik użytkownika
- 1x kabel do zasilania USB-C - USB-C - 1 m

UWAGI

Podczas ładowania telefonu w uchwycie z wylotu wentylacji nie może wydobywać się ciepłe powietrze. Podczas ogrzewania wnętrza pojazdu zamknij dopływ powietrza do wylotu wentylacji z umieszczonym uchwytem. Produkt jest objęty gwarancją zgodnie z przepisami prawnymi obowiązującymi w kraju sprzedaży. W przypadku problemów z serwisem prosimy zwrócić się do punktu sprzedaży, w którym umiędzielnienie zostało zakupione. FIXED nie przejmuje odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym użytkowaniem produktu.

PIELĘGNACJA PRODUKTU I UTRZYMANIE

Do czyszczenia korpusu uchwytu należy używać miękkiej szmatki.

WSKAZÓWKI BEZPIECZENSTWA

Nie wolno narażać urządzenia na deszcz lub śnieg oraz nie wolno zanurzać go w wodzie. Nie należy opierać uchwytu w samochodzie na słońcu. Nie wolno narażać urządzenia na bezpośrednie działanie promieni słonecznych, jak również zasklepiwać go w pobliżu ciepła. Nie należy używać uchwytu, jeśli uchwyt ma uszkodzony lub uszkodzony jest kabel zasilający. Nie należy używać uchwytu, jeśli uchwyt ma uszkodzone części mechaniczne lub uszkodzone części elektryczne. Nie należy demontować urządzenia, istnieje ryzyko porażenia prądem elektrycznym i/ lub poparzenia. Nie należy modyfikować kabla zasilającego. Uchwyt należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Konsekwencją niewłaściwego otworzenia lub modyfikacji części produktu jest utrata gwarantii.

Zachowaj instrukcję do późniejszego wykorzystania.

CE Niniejszy produkt posiada znak CE zgodnie z postanowieniami dyrektywy EMC nr 2014/30/UE oraz RoHS 2011/65/UE. Priin prebera, compania FIXED.zone a.s. declara că acest produs este în conformitate cu cerințele esențiale și alte dispoziții relevante din Directivile EMC 2014/30/UE și 2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

FIXED MAGCLICK XL РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА

Благодарим ви, че закупите държач с безжично зареждане FIXED MagClick. Държачът позволява безжично зареждане на телефона по време на път. Прочетете това ръководство преди употреба. Държачът е съвместим с iPhone с поддръжка MagSafe. За пълна функционалност, телефонът трябва да бъде без калъф или с калъф с онова MagSafe.

ИНСТАЛАЦИЯ НА ДЪРЖАКА

- Прикрепете крачката на държача към предното стъкло или арматурното табло, след което го застопорете в скобата, за да го фиксирате здраво.
- Аjustирайте внимателно държача и крачката до желаната позиция, като разхлабите двата винта на крачката и гайката, които закрепват държача към предното стъкло.
- Свържете преходника USB-C кабел към монитора на зарядното. Включете USB-кабела към зарядно за автомобили. За пълна поддръжка кабелът трябва да се свърже към зарядно за автомобили, което поддържа PD с мощност 18W.

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

Вход: USB-C, DC 5V/2,4A, 9V/2A
Изход: 5W /7.5W /10W /15W
Поддръжван вход IOS: 5W /7.5W
Честота: 110-205 kHz
Размери на продукта: 82,5x55x130mm
Тегло: 115 g
Материал: Алуминий, акрил (PMMA)
Ефективност: >73 %

ВКЛЮЧЕНИ Е ОПАКОВКАТА

- 1 x държач FIXED MagClick
- 1 x крачка за арматурно табло или предно стъкло
- 1 x ръководство за употреба
- 1 x USB-C заряден кабел - 1 м